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Närvarande: 
Ledamöter:   
Torbjörn Dacke (FUB/HSO), deltog digitalt  
Magnus Lindmark (SRF), ordförande  
Gull-Britt Lindahl (SDF/HSO) 
Ingmarie Matsson (RTP/HSO) 
Jesper Strömberg (Neuro/HSO), deltog digitalt  
 
Tjänstepersoner: 
Jenny Häggmark Lindberg (enhetschef enheten för personligt stöd) 
Mikael Bohlin, verksamhetscontroller avdelning administration  
Anne Menes (sekreterare), verksamhetscontroller avdelning 
socialtjänst och fritid 
 
Gäster:  
Emmy Martinsson, Valnämndens kansli 
 
Frånvarande: 
Magnus Borgsten (avdelningschef socialtjänst och fritid)  
Annika Symreng (DHR) 
Jesper Kihlberg (RSMH/HSO) 
 
Tid: 
Tisdag 24 maj 2022 kl. 14.30 
 
Plats: 
Bromma stadsdelsförvaltning – Brommasalen 1  
 
Protokoll justerat 25 maj 2022 
 
 
 
Magnus Lindmark  Gull-Britt Lindahl   
Ordförande   Justerare  
 
Dagordning 
1. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkänns. 
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2. Val av justerare 
Gull-Britt Lindahl utses till justerare jämte ordförande Magnus 
Lindmark. 
 
3. Föregående protokoll 
Uppföljning av föregående protokoll:  

- Rådet röstar för att förvaltningen köper in Ipads för vidare 
hantering av nämndhandlingar. En ledamot har redan Ipad 
och en ledamot avstår Ipad och önskar handlingarna i 
pappersform även fortsättningsvis.  

- Ledamot Magnus uppmärksammar att ingen har återkommit 
till honom gällande platssamverkan Brommaplan. 
Förvaltningen återkopplar till de studenter som ansvarar för 
projektet att höra av sig till Magnus.  

 
 

4. Gäst: Emmy Martinsson, handläggare på 
Valnämndens kansli 

PP-bilderna biläggs protokollet efter justeringen.  
 
Tre administrativa nivåer när ett val ska genomföras:  
Staten- ansvarar för exempelvis röstkort. 
Regionen via Länsstyrelsen- har kontakt med politiker och ansvarar 
för nomineringen samt gör den slutliga rösträkningen.  
Kommun/Valmyndigheter-ansvarar för exempelvis lokaler, 
material, valsedlar och den preliminära rösträkningen på valnatten.  
 
Nya regler i vallagen om att valsedelsställen ska avskärmas, 
kommer troligtvis leda till att det blir mer kö när en och en ska gå 
bakom skärmarna och hämta valsedlar. Ett tips är att förtidsrösta 
eller rösta när vallokalerna öppnar/ förmiddag. 
 
Ett förslag från FH-rådet för att underlätta delaktighet för personer 
med funktionsnedsättning, är att ordna att det finns ”en väg in” för 
de personer som kommer med färdtjänst. Färdtjänsten väntar oftast 
inte mer än 15-20 minuter, vilket ställer till det om det är lång kö 
för att rösta. Emma tar med sig förslaget.  
 
 
 
5. Rapport från rådet 
Det finns ett förslag på ny organisation för funktionshinderråden, 
men politiken har inte fattat beslut om denne. Från rådet finns en 
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farhåga om att förslaget till organisation går ut på internremiss och 
att funktionshinderorganisationer därför inte får möjlighet att tycka 
till om förslaget.  
 
6. Rapport från förvaltningen 
Arbetet med tertialrapport 1 har avslutats. God måluppfyllelse. 
Därutöver pågår arbete med kris- och kontinuitetsplaner, Trygga 
platser Brommaplan där fem feriearbetande ungdomar med 
funktionsnedsättning ska testa tillgängligheten.   
 
7. Nämndärenden 
Rådet vill lämna synpunkter på följande nämndärenden: 
Rådet är nöjd med skrivningarna som gäller 
funktionshinderområdet. En reflektion gällande text om revisionen 
angående utrymning vid brand. Förvaltningen förtydligade att 
utrymningen är en särskild övning. En sådan övning som 
genomfördes i förvaltningshuset under måndagen 23 maj, medan 
brandövning kan avse utbildning under en förmiddag eller en dag.  
 
8. Inkomna och utgående skrivelser 
Inget att rapportera.  

10. Övriga frågor 
- 
11. Åtgärdslista 
Bifogas protokollet. 
 
12. Nästa möte:  
Tisdag 23 augusti. Glad sommar!     
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